
Профорієнтаційна робота на 
природничо-географічному 

факультеті у 2022-2023 
навчальному році



Найсуттєвіші результати: 

Проведено обласний конкурс-гру «Природничий квіз 

СумДПУ імені А.С. Макаренка».



У жовтні 2023 року реалізовано інноваційний проєкт "Екоспокій" –

екотерапевтичний захід, який відбувся на базі ННЦ "Ботанічний сад СумДПУ

імені А.С. Макаренка" за підтримки природничо-географічного факультету

СумДПУ імені А.С. Макаренка і молодіжного центру "Романтика"



З 30 червня по 08 липня 2023 року здобувачі вищої освіти та

науково-педагогічні працівники природничо-географічного

факультету взяли участь у роботі І Міжнародної школи

«Natural Science Research School», яка організована спільно

між СумДПУ імені А.С. Макаренка (Україна) та

Університетом Св. Кирила і Мефодія у Трнаві (Словаччина).



З 26 червня по 01 липня 2023 року на кафедрі біології та методики навчання біології

природничо-географічного факультету СумДПУ імені А. С. Макаренка працювала

щорічна Літня біологічна школа «Вакалівщина-2023», до якої традиційно

залучається учнівська молодь м. Суми та Сумської області



З 24 липня по 9 серпня тривали заняття літньої школи «Дистанційне зондування Землі 

та ГІС технології на заняттях з географії» (керівник - ст. викладач кафедри загальної та 

регіональної географії Король О. М.), в якій взяли участь магістранти спеціальності 014 

Середня освіта (Географія), вчителі-географи, викладачі закладів вищої освіти України.



У межах роботи Відкритого міжуніверситетського лекторію «Професійно-методична 

підготовка педагога з проблем природничої освіти» між Тернопільським національним 

педагогічним університетом імені Володимира Гнатюка, Рівненським державним 

гуманітарним університетом та Сумським державним педагогічним університетом імені 

А.С. Макаренка організовано серію вебінарів з авторами модельних програм та 

підручників для НУШ.



Проведено  культурно-просвітницький та благодійний захід  «Бузковий 

блюз - 2023»





Активно займалися волонтерською діяльністю



22 квітня 2023 року на природничо-географічному факультеті проходив другий тур 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології, географії та хімії. Змагання проходили у 

дистанційному форматі з використанням технологій відеозв'язку та можливостей Google forms.



Проведено IV Всеукраїнську наукову конференцію-конкурс «МОЛОДЬ. 
НАУКА. ПРИРОДА» (27 квітня 2023 р.) 



Екскурсії до музею зоології СумДПУ імені А.С. Макаренка. 

Тільки протягом червня 2023 року, викладачами та співробітниками кафедри біології 

та методики навчання біології було проведено 54 екскурсії зоологічним Музеєм для 

учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців закладів дошкільної освіти та 

всіх бажаючих жителів Сумської ОТГ.



Велика кількість екскурсій до геологічного музею. 



Екскурсії на кафедру біології людини, хімії та методики 

навчання хімії



Організовано та проведено тренувальне тестування з біології, 

географії та хімії у форматі ЗНО для учнів



Участь НПП природничо-географічного факультету у роботі 

МАН



Участь у роботі журі Всеукраїнської олімпіади з хімії, біології та географії



Профорієнтаційні зустрічі



Проведено хімічний експериментаріум



На кафедрі біології людини, хімії та методики навчання хімії СумДПУ імені 

А.С.Макаренка підбито підсумки традиційного Всеукраїнського хіміко-біологічного 

квізу для учнів 7-11 класів.У вікторині змагались 115 учасників з 

Сумської, Вінницької, Донецької, Київської, Полтавської, Харківської, Чернівецької 

областей. Для того, щоб отримати приз, необхідно було, крім глибоких знань з хімії 

та біології, виявити загальну ерудованість і допитливість.



Проведено «Хімічний інтенсив»



19 травня 2023 р. в обласній філармонії відбулася виставка-презентація 

наукових досягнень закладів вищої освіти та наукових установ «Наука 

задля перемоги». Наукові здобутки викладачів та здобувачів освіти 

природничо-географічного факультету стали основою експозиції 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.



Робота з обдарованими учнями.

Під керівництвом к.б.н., доцента Москаленка М.П. учень 10 класу Ворожбянського закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Остатній Влад виборов бронзову медаль у Національному 

фіналі Світової олімпіади геніїв в Україні (GENIUS Olimpiad Ukraine 2023), І місце на ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів Національного 

центру «Мала академія наук» та ІІІ місце на ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів членів Національного центру «Мала академія наук». Тема роботи 

«Алелопатичний вплив захисних лісосмуг на стан сільськогосподарських рослин».





Підготовлено 

новий буклет про 

факультет



Співпраця із випускниками



Співпраця з випускниками



6 квітня 2023 р. декан та науково-педагогічні працівники природничо-географічного

факультету в складі делегації Сумського державного педагогічного університету імені

А.С. Макаренка відвідали Інститут сільського господарства Північного Сходу НААН

України (с. Сад, Сумського району).



Якісна організація 

польових практик в 

очному форматі



Участь декана ПГФ у круглому столі «Транснаціональна взаємодія університетів в 

умовах євроінтеграції»



6 грудня 2022 року на базі природничо-географічного факультету СумДПУ імені 

А.С.Макаренка відбулася презентація книги «СКАРБИ ПРИРОДИ ВОРСКЛЯНСЬКОГО 

КРАЮ», яка видана у видавництві «Університетська книга» за загальною редакцією М.П. 

Книша.



10 листопада 2022 року декан природничо-географічного факультету Людмила 

Міронець виступила на онлайн – марафоні «ЗНО з біології: орієнтири на ЗНО – 2023» 

із запрошенням здобувачів освіти долучитися до участі у обласному конкурсі 

«Природничий квест».



8 грудня 2022 року було проведено "Квартирник на ПГФ" в рамках 

святкування 92-річниці від дня заснування природничо-географічного 

факультету СумДПУ імені А.С.Макаренка.



Проведено фото-відео конкурс «Я студент ПГФ»



Нагородження кращих студентів



Дякую за увагу!


